CamocTrosiTesbHas pabora 2.1
YucoBble BbIpa’KeHUS U BbIPasKeHHs ¢ MepeMeHHbIMH
Bapuant 1
Al. 3anummTe B BUJIe BhIPAXKEHUS :
a) cymmy uucen 67,5 u 12,1;
0) nmpousBeieHre yncna 5,2 u pazHocTH uncen 7,8 u 15,6.
A2. Halinyute 3HaueHue BhIpaKEHUS:

8
a) —48:12+(124—230) : 6) —32:(—5)0,26“5,6,

A3. Haiinute 3HaueHue Boipakenuss —a+4b—15 npu a=6nu b=3.

A4. Kyneno 8 terpaneii mo x py6useid u 3 yuebHuka no y pyo6ieit. Ckonbko
CTOMT Bcs NMokynka? CocTaBbTe BhIPAKEHUE.

B1. Ilpu kakux 3Ha4YEHHUSIX IEPEMEHHOMN TaHHBIE BBIPAKEHUS HE UMEIOT
CMBICIIA:

8x b-2 )
D3 O bb-s)"

3amaans A1-A4 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00513aT€TbHOM TTOATOTOBKH.

CamocrosiTe1bHas padora 2.1
YucnaoBble BbIPasKeHHs U BbIPasKeHHsl ¢ MepeMeHHbIMHU
Bapuant 2

Al. 3anuiuTe B BUJIe BEIPAKEHHUS :

a) pazHocTb uucen 7,5 u 32.5;

0) npousBenenue yucia 15,3 u cymmser uucen 9,8 u 1,5.
A2. Haiinute 3HaueHWe BbIPAKESHUS:

9
a) 64:(—16)+(24-52); 6) 27:(—EJ-O,O7+18,2,

A3. Haiinute 3Hauenue Bolpakenus 4a+b—5 npu a=-2u b=3,

A4. Kymeno 9 6;okHOTOB 0 X pyOneit u 12 kapangameid mo y pyOuiei.
Ckoinbko cTouT Best mokynka? CocTtaBbTe BbIpaKeHUE.

B1. Ilpn kakux 3Ha4YEHHUSIX IEPEMEHHOMN TaHHBIE BBIPAKEHUS HE UMEIOT
CMBICIIA:

3x 5 yv+1 )
y(y=7)

3amanust A1-A4 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00sI3aT€IbHOM MOATOTOBKH.






